

主內親愛的弟兄姊妹：平安！

歲末寒冬，謝謝您持續關心、代禱和支持。感謝信神，在經常費及擴建還款均遭遇極大資金困難時期，仍然願意栽培儲備同工進修。在此跟大家賀個早年，祝大家：新年快樂、身心靈康健！

在 LTS 的進修也邁向第二學期，頌恩本來預設書會越讀越容易，誰知是剛好相反，一方面覺得指定閱讀的書有越來越「難」和「厚」的趨勢；一方面也體會傳道者的話說：「我兒，還有一層，你當受勸戒：著書多，沒有窮盡；讀書多，身體疲倦。」(傳道書 12:12) 每每閱讀一本書後，才發現還有很多書可以讀；每次在一片混沌中看出一點光明而征服一小片淨土時，卻發現自己亦同時被更大的黑暗所包圍。體會原來在專業領域學有所成的「博士」，在其他方面其實跟一般人沒兩樣。更何況一個博士班學生在“無涯”學海之前，只得承認：當走的路甚遠！因為現階段閱讀還只算是享受他人辛苦烹煮的美食，主要的功夫在於自己能下廚動手，最終能與他人分享甜美果食。

不管如何，目前博士班 Reading List 閱讀已完成 50%了。新學期旁聽三門課程：戴浩輝博士的「詩歌智慧書」、蔡定邦博士的「大衛故事與撒母耳記」、Dr. Lawrenz 的「希伯來文讀經四」；還有每月固定與指導教授會晤和參加高等神學研討會。頌恩新的一年目標是：六月通過閱讀部份，九月提出博士論文計劃，願神賜下通達的道路。

關於家庭生活，目前計劃新春返台過年，解全家老小思鄉之愁；因為想念親朋好友和教會弟兄姐妹。頌恩也藉此假期，與左營國語禮拜堂張茂全主任牧師一起去緬甸處理宣教工場事宜。目前計畫行程是：【1/20 返台。1/21-31 緬甸短宣。(1/21-25 仰光, 1/25-26 東枝, 1/26-29 景棟, 1/31 回台灣)。2/1-4 在博雅家過新年。2/5 和竹南社青見面，住社青輔導家。2/6 參加教會主日崇拜。2/7 跟俞院長見面。2/8 回香港。】請您在禱告中記念。

親愛的弟兄姐妹，您需要我們家的代禱，或是需要一位聆聽者時，歡迎您跟我們分享。也請您在禱告中，為我們以下的事項代禱：

以下是頌恩家近期的代禱需要：

1. 學習：在閱讀博士班 Reading List 之餘，也要開始閱讀學術文章和思考博士論文的方向，請您在禱告中記念。
2. 生活：為全家返台出入平安代禱。
3. 服事：請為頌恩和張茂全牧師的緬甸短宣路途平安代禱。在景棟地區華人教會聯合週年慶中，頌恩要分享的四個專題，請為信息蒙神使用代禱。
4. 信神：請為信神支持儲備師資的經費代禱。奉獻可使用郵政劃撥：【劃撥帳號：01121881；戶名：財團法人基督教中華信義神學基金會；請註明「為師資進修奉獻」，或洽0972104524魯思豪副院長(24hrs)】。

感謝您在基督裡的閱讀、代禱和支持。願我們常在主基督裡蒙父神的保守！

主內

頌恩 敬上

2010.11.28